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Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня за 
спеціальністю 0 4  «Публічне управління та адміністрування» орієнтована на 
підготовку висококваліфікованих фахівців для роботи у сфері державного 
управління, місцевого самоврядування та публічної адміністрації.

ОПП враховує актуальні вимоги ринку праці та надає здобувачам 
необхідні знання й навички для ефективного управління в умовах глобалізації, 
цифрової трансформації та динамічних суспільних змін.

Освітньо-професійна програма поєднує фундаментальну теоретичну 
підготовку з практичними аспектами, охоплюючи дисципліни з управління, 
політики, економіки та права.

Практична складова передбачає стажування у державних органах та 
органах місцевого самоврядування, що дозволяє студентам отримати цінний 
практичний досвід. Основна мета ОПП полягає у формуванні компетенцій, 
таких як аналітичні та дослідницькі навички, стратегічне планування, 
ухвалення управлінських рішень, лідерство та ефективна комунікація. 
Особлива увага приділяється розвитку навичок взаємодії з різними рівнями 
влади та громадськістю, а також розумінню законодавчої бази, що регулює 
діяльність органів публічного управління.

Освітня програма використовує міждисциплінарний підхід, що дає змогу 
випускникам працювати як у державному секторі, так і в приватних 
структурах, включно з консалтинговими компаніями, аналітичними центрами 
та неурядовими організаціями. Її перевагою є регулярне оновлення змісту 
відповідно до сучасних викликів і запитів ринку праці, акцент на цифрових 
інструментах управління, а також можливості міжнародного обміну й 
співпраці з міжнародними організаціями.

Особливої уваги заслуговує ОК «Стратегічне управління розвитком 
громад і територій та управління змінами», який є важливим компонентом 
магістерської програми. Він забезпечує підготовку фахівців, здатних 
розробляти та реалізовувати стратегії розвитку територій, упроваджувати 
зміни в публічному секторі, використовувати інноваційні інструменти 
управління. ОК сприяє формуванню компетенцій, необхідних для сталого 
розвитку регіонів, підвищення якості життя населення та розвитку громад. 
Практична спрямованість забезпечується виконанням проектних завдань і 
взаємодією з органами місцевого самоврядування, що розвиває аналітичне 
мислення і практичні навички.



Серед викликів ОК «Стратегічне управління розвитком громад і 
територій та управління змінами» можна відзначити необхідність попередньої 
підготовки у сфері стратегічного управління, що може ускладнити його 
опанування для студентів без відповідного досвіду. Для підвищення 
ефективності ОК доцільно посилити співпрацю з місцевими органами влади, 
розширивши можливості для практичних занять і стажувань.

Загалом, ОК формує у майбутніх магістрів інструментарій для успішної 
діяльності у сфері публічного управління, сприяючи їхній підготовці до 
вирішення складних завдань місцевого та регіонального розвитку.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 0 4  «Публічне 
управління та адміністрування» є сучасною інноваційною ОПП, яка надає 
здобувачам глибокі знання та формує ключові компетенції, що відкриває їм 
можливості для успішної конкуренції як на національному, так і на 
міжнародному рівнях. Її основною перевагою є поєднання теоретичної 
підготовки з практичним досвідом, що дає змогу здобувачам вищої освіти не 
лише ґрунтовно опанувати основи публічного управління, але й ефективно 
застосовувати ці знання у практичній діяльності.

Завдяки інтеграції сучасних підходів і технологій, програма сприяє 
розвитку стратегічного мислення, управлінських навичок і здатності 
оперативно реагувати на виклики глобалізації та цифрової трансформації. Це 
дозволяє випускникам упевнено вирішувати складні управлінські завдання та 
швидко адаптуватися до змін.

Розроблена кафедрою права та публічного управління, ця програма 
забезпечує міцну основу для професійного становлення, сприяючи кар’єрному 
зростанню в галузі публічного управління та формуючи лідерів, здатних 
впроваджувати ефективні зміни.
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